

# 保安出车祸,家属说是货车撞的 货车司机喊冤,自称是好心救人

## 伤者女友发帖寻目击者;警方:伤者骑的摩托和货车均有撞击痕迹

4月16日晚上11点多,25岁的市场保安赵杰骑着摩托车往家里赶,但在路上遭遇车祸,随后摩托车爆炸,小伙全身着火,全身大面积深度烧伤。家属认为,肇事者是一名货车司机。而货车司机则说不仅没有撞倒赵杰,还把他送到医院,自己是见义勇为。

警方经调查,发现货车和摩托车上均有撞击痕迹。近日,赵杰的女友上网发帖,希望有更多的目击者出来作证,同时也希望有热心市民给赵杰捐点钱。

□实习生 时超 快报记者 李梦雅



制图 俞晓翔

### 》真相如何

据事发地附近一家物流公司的门卫介绍,4月16日晚上11点22分左右,他们听到了巨大的声响,但分不清是撞击声还是爆炸声,紧接着他们看到摩托车驾驶员躺在地上一动不动,身上燃起大火。这场意外究竟是怎么发生的,昨天,记者展开了调查采访。

### 伤者家属:货车司机撞人后没及时救

昨天,记者在停放当事车辆的汽车维修厂里,找到了只剩一个骨架的摩托车。赵杰的摩托车着火时,他的表哥缪先生和几个同事曾经过事发地,当时大家都以为只是一辆摩托车自燃,所以没有停下来。这让缪先生很懊悔,“谁也没想到我表弟在一旁,我没有看到他。他这一辈子就这么毁了,一米八几的个子,长得很帅,家里的房子刚刚翻新,女朋友才谈了一个多月……”

事发当天晚上,赵杰的父母一直拨打儿子电话,但均是关机状态,父母以为儿子贪玩,便没有多想。直到第二天早上警方找上门,赵家人才知道出了事。“我和姑姑、姑父马上赶到医院,被挡在抢救室外,我姑姑当时都哭得不行了。”这几天,缪先生将家中所有的积蓄拿出来,陪着姑姑和姑父奔走处理事故,不停地寻找目击证人。

“听一些目击证人说,就是

那个送他到医院的货车司机撞了摩托车,当时我表弟晕了过去,司机没有立即下来拖人,因为有明火,摩托车爆炸烧了起来。这时有路人拿着灭火器来喷,驾驶员看到人多了,才下来帮忙的。”缪先生说,“现在驾驶员就是不承认是他撞的,说自己是见义勇为。前天我们在交警中队碰到了那个司机,他还是一口咬定什么见义勇为,还说什么要钱没有要命一条。”

### 货车司机:做好事却说撞人了

昨天下午,记者与货车司机高先生取得了联系。高先生说,当时他左转弯,看到赵杰的摩托车开了过来。“我车头过来后,摩托车突然起火了,我马上踩刹车下去查看。后来我在抢救他的时候,摩托车爆炸了。”高先生说,

他第一时间只想到救人,并打了120和110。

高先生介绍,他的车刚从朋友那买来一个月都不到,目前只交了交强险。“我真的很冤枉,本身我自己是做好事的,现在却被说成了撞人,现在我就

在常州,等着处理这个事故。”高先生还强调,“事发后第二天,我去事故停车场的时候,副驾驶车门没有痕迹,下午我爸爸去,就看到有痕迹了。如果是我撞了他,摩托车就不可能停在那里了。”

### 警方:摩托车和货车有撞击痕迹

随后,记者与武进区交警部门取得了联系,据警方介绍,他们在4月16日晚上11点多的时候接到了报警电话。交警到达现场,340省道时,看到一辆摩托车的轮胎还在燃烧,一辆货车正停在摩托车的右前方,赵杰正躺在离

摩托车两三米的地方,没有了知觉。“赵杰的头发、衣服都烧完了,有个人抱着他,事后经过了解,他是货车司机,安徽泗县人,所开车辆也是安徽牌照。”

警方表示,他们初步的调查情况为:货车当时沿着340省道

由西往东行驶后向左拐弯,而摩托车由东往西直行。目前,摩托车和货车都有撞击的痕迹,进一步情况警方还在调查当中。同时,警方表示,如果有目击者看到报纸之后,可以和警方取得联系提供线索。

### 》车祸之外

### 伤者生死未卜 家人期盼援手

在赵杰的病房外面,他的爸爸妈妈不停地徘徊。赵杰的妈妈缪阿姨今年44岁,这几天来的伤心、心疼、担忧,让她看起来比实际年龄要大。“我趴在门外只看到我儿子浑身被纱布缠绕,我的心都碎了,他该有多疼啊!如果当时货车司机第一时间把他拖到旁边,他也不会烧成这样啊。”缪阿姨没说几句话,就开始哭泣。

缪阿姨说,她唯一的儿子如今躺在床上生死未卜,她只要一想到这里,就不知道该怎么办。“我情愿躺在里面的这个人是我。”缪阿姨哭着说。这几天,因为怕她在外面哭哭啼啼影响到儿子,丈夫不让她呆在这里。

“我孩子的这个伤很有可能要花掉几百万,他爸爸只是个瓦工,我也只是个打杂工,一个普通的家庭哪里来这么多钱。到今天为止,已经花掉十几万了。”缪阿姨一脸心焦。

目前赵杰的治疗费,除了家中原先少量的积蓄外,更多的是亲戚朋友听说赵杰的事情之后,主动到医院来送钱。而赵杰的同事们,也凑了些钱。“亲戚朋友们都知道我们家小孩好,都很关心,至于我们家花了多少钱,我已经知道了,完全没有心思去管自己花了多少钱。”缪阿姨说,现在能借的亲戚,我们都去借了,有天晚上赵杰急着要挂血浆,她和老伴赶紧去凑钱,凑了一万元交给医院后,赵杰才挂上血浆。“现在赵杰的治疗费用非常高,那个司机又不承认,我们真的不知道该怎么办才好,希望有市民能给我那可怜的孩子捐点医药费,也可以打我侄子的电话13646124374。”缪阿姨说。

据赵杰的主治医生史医生介绍,目前赵杰全身95%烧伤,同时还有呼吸道烧伤和脑外伤。“他得一直住在监护室里,病情非常严重,随时都有生命危险,治疗的费用很高昂。”史医生介绍。而这几天,医院将会给赵杰做手术,将他烧焦的皮拿掉,因为手指、脚趾都烧得很深,可能要截掉一些,但是具体要截到哪个部位,目前还不好说。

### 》一则网帖

### 车祸后双方扯皮 伤者女友寻目击者

前天下午3点半,一则名为《男友出车祸全身烧伤面积95%,寻找目击者》的帖子出现在常州当地论坛上。发帖者称,自己男朋友在4月16日晚上11点20分左右在新华村物流公司门口出车祸。“男友骑的是摩托车,跟物流公司货车相撞,后来摩托车就着火了,他当时应该是昏迷的,所以全身95%都烧伤了。”

发帖者称,目前货车司机不承认自己撞了人,而是说看到摩托车着火,便把赵杰救起来送到第二医院,还交了1000块押金。发帖者表示,希望有看到事情经过的人能出来讲几句。

昨天上午,记者赶到常州市第二人民医院,见到了发帖者荀小姐。荀小姐称,自己只是个文员,没有多大能力,只能用发帖来帮助男友。据荀小姐介绍,她和男友赵杰刚谈恋爱一个多月,赵杰是凌家塘市场的一名联防保安,工作三班倒,事发当天上的是中班。“他下班之后,我还打他电话的,但是一直都打不通,还以为他没电了,就没有在意。”第二天,荀小姐接到了男友家人的电话,得知赵杰出事了,“就跟晴天霹雳一样!”

虽然和赵杰恋爱时间不长,但荀小姐的不离不弃让赵家人很感动。昨天在医院里,看到护士从抢救室里出来,荀小姐趁着开门的几秒钟空当,趴在门缝里看了男友一眼。“看不到脸,我只看到他身上绑着纱布,一只脚露在外面,跟煮熟的一样。”

## V-DAY等超人气乐队现场激情演绎!

# 玉桥音乐狂欢节

玉桥广场 4月30日

玉桥·智联招聘南京首届校园音乐乐队选拔赛报名会

**1、看演出,赢大奖(4月30日)**  
演出现场抽取iPad、玉桥品牌热销商品等!

**2、购物送惊喜(4月15日—5月21日)**  
购物凭信誉卡可至玉桥一楼客户服务中心参与抽奖。  
有机会赢得南京国际音乐节门票和iPad。  
刷卡消费有更多礼品等着你!

**3、学生礼品大派送(4月15日—5月21日)**  
凭学生证就可在玉桥市场一楼客户服务中心领取礼品。

玉桥市场  
中央门城市广场  
www.yuqiao.com